oly] sHiLe] 6 1 A Sk 400 FAUTh T oA o5
S 30%01 T, o3 % 15% = o]y wolatm st ool
H ofshe @ eIl

O 329 ® 2819 ® 261 @ 2241 @182@

(AA] AR =)= 400 x 0.3 = 120 (J)
(Folul §F oA =)= (AA A 47)%0.15
=120%0.15 = 18 (§)
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3. ohe TRCIA AW R A9 DUk 4T 2o

ot Aotz

O 188.4cm? @125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8cm? ® 31.4cm?

=8X%x5x3.14
= 125.6( cm?)




Bl

o

¢F Y3 22 7h b E5 42 2.7L 9] B
oL 5ol E9] o]/} EH cm O 2] A2A|Q.

= C

|
@ / . &) | 15cm
| 13cm —__
;_ _____ - — ! // !
// 1écm /// /18/cm
~-25cm- - 15cm”
® 7} lem @‘4’, lcm ® 7} 1.5cm
@ 4, 1.5¢cm ® 7} 2cm

B ~
2.7L = 2700 mL = 2700 cm?

(7} T2 29| £o])= 2700 + (25 x 12) = 9(cm)

(U 52] £2] £0])= 2700 + (15 x 18) = 10( cm)

w2tA U 59 9] £0|7F10-9 = 1(cm) H EHYTh




oMy e} opH| 2] o] FEA = HE 3.5 4.9dYth JA ] BEAE
ofm UK} 12kgo] AFUrth otz o] B7A|7}F 84kgol=td, FA
o] ZFAE 2 kgdU71?

@ 40kg @ 60kg @ 46kg (@)48kg ® 50kg

~&B

3.5:4.95 7H8 A2 A o] B2 YERlE,
3.5:4.9 = (3.5x 10) : (4.9 x 10) = 35 : 49
35:49=(35+7):(49+7)=5:7

5:7=[ ]:84,
|:|:84><5+7,

[ ]=60
whahA], oMy o] B2 AL 60 kgolH, A2 BRAL 60-12 =
48kg AU ot




ohg 27159 BHolt 2 am? QU7H?

10cm
)
\
\
20cm
|
!
/
@ 942 cm? @ 1256 cm? (@)1884(3112
@ 2198 cm? ® 2512 cm?

B

(& 299 yol)= (WHx]F)x (F¥FA5)x3.14
(dHol)= (A5)x3.14x (&°l)

(B¥lol)= (& B Hol)x2+ (F4Hol)

(3t ¥ o] Hol)= 10 x 10 x 3.14 = 314( cm?)
(Fy¥lo])= 20 x 3.14 x 20 = 1256( cm?)
(BYlol)= 314 x 2 + 1256 = 1884( cm?)
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oo

< AHlE AR A2 o= AdYTR

o

© S5 % o] o] x A1Z13} vke] Zoly Azke] T

@)Y A& xem o YF ycmiﬂ o

@ =919 Zol7} 16cm Q1 24 o] 7F2 2] A o] xem 2}
AM29] do] yem o] A

@ Ho]7F 20 cm? Q1 Azt o] Wwie] Aol xem & %©] yem 9]
THA|

® 100 km B 3-& 7t= ©] AFsate] W27] xkm & A
Azt y AZFakO] A

O

2

~&B

O y=24-x: U=, ¥ % ofd
@y=314xx: AHF
@®2xx+2xy=16

x+y=_8: AHE X, 9= o}

1
@xxyx§:20

x Xy =40 : 5=
® xxy=100 : HH]|
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